Kde se citite neprijemné / nebezpecné?

Kde se jako obCan mésta pri svém pravidelné cesté neradi vyskytujete. V jakém misté se necitite bezpecné?
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Kde se citite neprijemné / nebezpecné? - muzi

Kde se jako obCan mésta pri svém pravidelné cesté neradi vyskytujete. V jakém misté se necitite bezpecné?
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Kde se citite neprijemné / nebezpecné? - Zzeny
Kde se jako ob¢an mésta pri svém pravidelné cesté neradi vyskytujete. V jakém misté se necitite bezpecné?
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Kde je to osklivé?
Které misto je v Hranicich nej
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Kde je to osklivé? - déti do 15 let

Které misto je v Hranicich nejosklivéjsi?
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Kde je to osklivé? - nad 65 let
Které misto je v Hranicich nejosklivéjsi?
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Kde je to osklivé? - teréni priizkum

Které misto je v Hranicich nejosklivéjsi?
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Kde je to osklivé? - internetovy priizkum
Které misto je v Hranicich nejosklivéjsi?
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Kde je to odklivé? - Zaci ZS
Které misto je v Hranicich nejosklivéjsi?
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Kde se béhem bézného dne citite prijemnée?
Kudy pfi svém bézném pohybu méstem radi chodite / jezdite. Kde se Vam to libi, jaké misto je opravdu hezké?
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Kde se béhem bézného dne citite prijemné? - déti do 15 let
Kudy pfi svém bézném pohybu méstem radi chodite / jezdite. Kde se Vam to libi, jaké misto je opravdu hezké?
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Kde se béhem bé&zného dne citite prijemné? - nad 65 let
Kudy pfi svém bézném pohybu méstem radi chodite / jezdite. Kde se Vam to libi, jaké misto je opravdu hezké?
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Kde ve mésté radi travite volny ¢as? - teréni prlizkum
Kam ve mésté Hranice radi vyrazite, kdyz mate volny Cas?
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Kde ve mésté radi travite volny ¢as? - internetovy priizkum
Kam ve mésté Hranice radi vyrazite, kdyz mate volny Cas?
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Kde se b&hem bé&Zného dne citite pFijemné? - Zaci ZS
Kudy pfi svém bézném pohybu méstem radi chodite / jezdite. Kde se Vam to libi, jaké misto je opravdu hezké?

\

Hranice

S
P —— S >
e\ r"‘-{f:’

o
———

e

~

0 250 500 750 1000 m
[ | || |

Hustota vyskytu



.......

"““‘1\,‘?&3‘\\ -

Kde vidite problém z pohledu automobilisty?
Kde je to neprehledné ¢i primo nebezpelné?
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Kde vidite problém z pohledu automobilisty? - déti do 15 let
Kde je to neprehledné ¢i primo nebezpelné?
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Kde vidite problém z pohledu automobilisty? - nad 65 let
Kde je to neprehledné ¢i primo nebezpelné?
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Kde vidite problém z pohledu automobilisty? - teréni prizkum
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Kde vidite problém z pohledu automobilisty? - internetovy prizkum
Kde je to neprehledné ¢i primo nebezpelné?
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Kde vidite problém z pohledu cyklisty?
Kde je to z pohledu cyklisty nevyhovujici, nebezpecné, neradi tam jezdite, Ci se tomu mistu radéji vyhybate?
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Kde vidite problém z pohledu cyklisty? - déti do 15 let
Kde je to z pohledu cyklisty nevyhovujici, nebezpecné, neradi tam jezdite, Ci se tomu mistu radéji vyhybate?
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Kde vidite problém z pohledu cyklisty? - nad 65 let
Kde je to z pohledu cyklisty nevyhovujici, nebezpecné, neradi tam jezdite, Ci se tomu mistu radéji vyhybate?
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Kde vidite problém z pohledu cyklisty? - teréni prlizkum
Kde je to z pohledu cyklisty nevyhovujici, nebezpecné, neradi tam jezdite, Ci se tomu mistu radéji vyhybate?
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Kde vidite problém z pohledu cyklisty? - internetovy priizkum
Kde je to z pohledu cyklisty nevyhovujici, nebezpecné, neradi tam jezdite, Ci se tomu mistu radéji vyhybate?
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Kde vidite problém z pohledu cyklisty? - Zaci ZS
Kde je to z pohledu cyklisty nevyhovujici, nebezpecné, neradi tam jezdite, Ci se tomu mistu radéji vyhybate?
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Kde vidite problém z pohledu chodce?
Kde se citite z pohledu mobility chodce nekomfortné, kde je nevyhovujici cesta, chybéji prechod, nebezpecné misto?

\

C——— i
— — X
= e

= N

-~ —
= —

=
R ———

0 250 500 750 1000 m
[ | || |

Hustota vyskytu




Kde vidite problém z pohledu chodce? - déti do 15 let
Kde se citite z pohledu mobility chodce nekomfortné, kde je nevyhovujici cesta, chybéji prechod, nebezpecné misto?
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Kde vidite problém z pohledu chodce? - nad 65 let
Kde se citite z pohledu mobility chodce nekomfortné, kde je nevyhovujici cesta, chybéji prechod, nebezpecné misto?
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Kde vidite problém z pohledu chodce? - teréni vyzkum
Kde se citite z pohledu mobility chodce nekomfortné, kde je nevyhovujici cesta, chybéji prechod, nebezpecné misto?
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Kde vidite problém z pohledu chodce? - internetovy vyzkum
Kde se citite z pohledu mobility chodce nekomfortné, kde je nevyhovujici cesta, chybéji prechod, nebezpecné misto?
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Kde vidite problém z pohledu chodce? - Zaci ZS
Kde se citite z pohledu mobility chodce nekomfortné, kde je nevyhovujici cesta, chybéji prechod, nebezpecné misto?
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Problémy v dopravé z pohledu nemotorové dopravy
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Kde ve mésté radi travite volny ¢as?
Kam ve mésté Hranice radi vyrazite, kdyZz mate volny ¢as?
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Kde ve mésté radi travite volny ¢as? - déti do 15 let
Kam ve mésté Hranice radi vyrazite, kdyz mate volny Cas?
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Kde ve mésté radi travite volny ¢as? - nad 65 let
Kam ve mésté Hranice radi vyrazite, kdyz mate volny Cas?
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Kde ve mésté radi travite volny ¢as? - teréni prlizkum
Kam ve mésté Hranice radi vyrazite, kdyz mate volny Cas?
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Kde ve mésté radi travite volny ¢as? - internetovy priizkum
Kam ve mésté Hranice radi vyrazite, kdyz mate volny Cas?
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Kde ve mésté radi travite volny ¢as? - Zaci ZS
Kam ve mésté Hranice radi vyrazite, kdyZz mate volny ¢as?

)

élk

ANTE

transport

0 250 500 750 1000 m

Hustota vyskytu odpovédi N N .




	nebezpecne
	nebezpecne_muz
	nebezpecne_zena
	osklive
	osklive_do_15
	osklive_nad_65
	osklive_teren
	osklive_web
	osklive_ZS
	prijemne
	prijemne_do_15
	prijemne_nad_65
	prijemne_teren
	prijemne_web
	prijemne_ZS
	problem_auta
	problem_auta_do_15
	problem_auta_nad_65
	problem_auta_teren
	problem_auta_web
	problem_cyklisti
	problem_cyklisti_do_15
	problem_cyklisti_nad_65
	problem_cyklisti_teren
	problem_cyklisti_web
	problem_cyklisti_ZS
	problem_chodci
	problem_chodci_do_15
	problem_chodci_nad_65
	problem_chodci_teren
	problem_chodci_web
	problem_chodci_ZS
	problem_nemotorovy
	volny_cas
	volny_cas_do_15
	volny_cas_nad_65
	volny_cas_teren
	volny_cas_web
	volny_cas_ZS

